



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 124 (8324)

Вторник, 29 октября 2002 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

ПО КУЗБАССУ

Состоялась очередная, 39-я сессия Совета народных депутатов Кемеровской области.

Заседание началось с... музыки. Для присутствующих прозвучал вариант областного гимна. Историческим назвал принятное депутатами решение о внесении изменений и дополнений в закон "О символике Кемеровской области" председатель облсовета Г. Т. Дюдяев. После чего абсолютным большинством депутаты проголосовали "за". Лишь один - независимый - депутат Игорь Ковтун при голосовании воздержался.

Уже в первые полтора часа работы народные избранники приняли решения почти по 30 из 69 вопросов повестки дня. Ее насыщен-

КАК ЖИТЬ БУДЕМ?

ность не случайна: последний раз кузбасские законодатели встречались на сессионном заседании в июле. Сама жизнь подталкивает к пониманию - жить необходимо по средствам. Этот постулаточно связал центральный блок вопросов бюджетной тематики.

- Дефицит бюджета области текущего года сохранен на уровне 14 процентов от объема доходов без финансовой помощи из федерального бюджета, - сказал в своем выступлении начальник главного финансового управления области А. Ю. Микельсон. - Принятие решения позволит уточнить

плановые показатели исполнения бюджета текущего года и обеспечит эффективное планирование бюджета будущего года с учетом реальной финансовой ситуации.

А. Ю. Микельсон остановился и на методике определения доходов и расходов проекта бюджета на 2003 год, которая ляжет в основу формирования межбюджетных отношений и организации бюджетного процесса будущего года в области. Работа в этом направлении ведется давно и целенаправленно.

По подготовке законопроекта "О транспортном налоге" ко второму чтению

депутатами было предложено создать рабочую группу. Во втором чтении были приняты решения по вопросам: "Об органе государственного контроля в области охраны окружающей среды Кемеровской области", "О порядке определения прилегающих территорий в Кемеровской области, на которых не допускается или ограничивается розничная продажа алкогольной продукции".

В ходе заседания депутаты приняли отставку председателя комитета по социальной политике облсовета З. Ф. Галиной и председателя контрольно-счетной палаты Кемеровской области Р. Ф. Зиятдинова.

финансирование дорожного хозяйства субъектов РФ по Кемеровской области удалось также добиться увеличения: в 2002 году - 313,458 млн. рублей, на 2003 год - 496,618 млн. рублей.

Тем не менее сохраняющиеся перекосы в распределении налоговых доходов между уровнями бюджетной системы в пользу федерального бюджета, происходящие в ущерб региональным бюджетам, по-прежнему вызывают жесткую критику со стороны руководителей субъектов Федерации.

сообщить о подозрительных действиях, оставленных кем-то предметах и т. д.

Губернатор обратился ко всем кузбассовцам с просьбой усилить бдительность. Тулеев поручил руководителям территорий, силовых структур взять под персональный контроль проведение всех этих мероприятий.

Оперативные заседания штабов провели все руководители силовых структур Кемеровской области.

("Кузбасс")

**"Вариант"
для каждой
семьи!**

УВАЖАЕМЫЕ
МЫСКОВЧАНЕ!

Идет подписка на городскую газету "Вариант" на первое полугодие 2003 года. Учредители газеты - администрация города и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
 - публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
 - оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
 - программы телевидения.
- Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости (по предъявлении подписной квитанции).

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на первое полугодие 2003 года осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

**ВЫПИСЫВАЙТЕ
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ
ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!**

В Москве продолжается работа над проектом Федерального закона "О федеральном бюджете на 2003 год", третье чтение которого состоится в Госдуме 22 ноября.

Одним из важнейших подготовительных мероприятий является состоявшееся заседание рабочей группы по совершенствованию межбюджетных отношений в РФ под председательством заместителя председателя правительства В. Христенко.

В заседании приняли участие представители Федерального собрания от

НАША СТРОКА В БЮДЖЕТЕ

Кузбасса: член Совета Федерации С. Орлова, депутат Госдумы С. Неверов и зам. губернатора А. Кобяков.

На заседании были обсуждены вопросы: "О распределении средств финансовой помощи субъектов РФ в 2003 году", а также о финансировании дорожного хозяйства в 2003 году.

Благодаря совместной работе администрации об-

ласти, депутатского корпуса и членов Совета Федерации от Кузбасса удалось отстоять на 2003 год увеличение темпов роста средств фонда финансовой поддержки Кузбасса в размере 135 процентов. Только у восьми субъектов Федерации этот уровень выше, в абсолютном большинстве регионов этот уровень равен 112 процентам.

При распределении субвенций и субсидий на фи-

Гром в Чечне - эхо по всей России

В областной администрации прошло внеочередное заседание коллегии администрации области в связи с последними событиями в Москве.

Заседание провел первый зам. губернатора В. Мазикин. Он сообщил, что в области уже задействован весь комплекс антитеррористических мероприятий. Руководящий состав силовых структур области

переведен на круглосуточный режим, принимаются дополнительные меры по безопасности особо важных объектов, а также административных и жилых зданий.

Губернатор А. Тулеев поручил членам коллегии АКО, своим заместителям направить телеграммы главам городов и районов, руководителям промышленных, транспортных предприятий с требованием не-

медленно привести в полную готовность подразделения ГО, МЧС, поисково-спасательные службы. Он потребовал принять все меры по предотвращению терактов в Кемеровской области, особое внимание обратить на охрану жизненно важных объектов, жилых домов, мест массового скопления людей, транспортные узлы. Необходимо объявить контактные телефоны, по которым можно

сообщить о подозрительных действиях, оставленных кем-то предметах и т. д.

Губернатор обратился ко всем кузбассовцам с просьбой усилить бдительность. Тулеев поручил руководителям территорий, силовых структур взять под персональный контроль проведение всех этих мероприятий.

Оперативные заседания штабов провели все руководители силовых структур Кемеровской области.

("Кузбасс")

все подозрительные машины и т. д. Надо полагать, что это - в свете серьезности произошедшего в Москве события - наконец-то принесет хоть какую-то пользу. Наша милиция нас бережет?

НАШ КОРР.

"Норд-оста" у нас не будет?

Надо сказать, что власти довольно-таки быстро отреагировали на захват почти тысячи заложников в столице нашей страны. Уже 24 октября Борис Грызлов направил во все россий-

ские города и веси телеграммы с требованием обеспечить безопасность мирных граждан на местах. Милиция вновь перешла на усиленный вариант несения службы, вновь начала

(хотя вроде и не должна была прекращать) проверять все объекты массового скопления людей, места проживания лиц чеченской и прочих нерусских национальностей, досматривать

СРАЗУ надобно оговориться, что разговор пойдет не о совете городских депутатов - у них властных полномочий хватает. Дай Бог использовать их в полной мере на благо народу. Администрация намерена поделиться частью своей власти с советами микрорайонов, которых пока нет, их предстоит еще создать. Работа предстоит долгая и кропотливая. И администрация рассчитывает на взаимопонимание и активную помощь населения в этом деле. Тем более, что в советское время подобные советы были серьезными помощниками городской власти.

Старожилы поселка Притомского помнят, что еще лет десять-пятнадцать назад улицы микрорайона утопали в зелени и цветах летом, были ухоженными и опрятными зимой. В детских клубах, спортивных секциях, технических кружках увлеченно занималась молодая часть населения, а старшая находила себе дело по душе в различных творческих объединениях. Жители Притомского выходили на субботники, в результате которых враз прихорашивались дворы и улицы поселка, вырастали

НАШ ГОРОД - НАШ ДОМ

Власть советам!

даже целые парки, навроде того, что сейчас растет на радость грибникам возле Томусинской ГРЭС.

Это примеры из светлых, добрых, так сказать, начинаний, инициатором которых зачастую была общественность поселка - активисты, так в то время называли людей, неравнодушных не только к своему житью-бытию, но и ко всему окружающему. Имелись и другая сторона общественной жизни, когда активисты наведывались в неблагополучные семьи, наставляя на путь истинный непутевых соседей, по-доброму помогали сбившимся с жизненного пути, проскочивали нерадивых родителей, которые обязанности по воспитанию своих чад бросили на детсад, школу...

Активистов тогда знали в лицо и это было весьма уважаемые люди в поселке. Неудивительно, что большинство из них жители поселка из года в год избирали в совет микрорайона, который, в принципе, и определял, и направлял, и сам же организовывал как работу общественности, так и жителей всего поселка.

В грехоте и треске разрушавшегося СССР плохо было слышно голос общественности. Устроители демократического общества в запале как-то запамятовали, ради кого и затеяли все это. И народ все дальше и дальше отдался от власти. В результате "власть оторвалась от народа", так охарактеризовал сегодняшнюю ситуацию бывший член совета микрорайона А. А. Степченко, он же секретарь горкома КПРФ в настоящее время. И критикуют коммунисты по сути. Администрация города и сама пришла к пониманию того, что нужно, край как необходимо, восстановливать жизненно важные общественные связи. Поэтому поддержала предложение инициативной группы из поселка Притомского о восстановлении совета микрорайона. Администрация же разработала положение "О совете" и представила его депутатам горсовета на утверждение.

Что же предлагается народу? Ни много ни мало - два варианта организации самоуправления. В первом случае выбор совета и его работы ведется на общественных началах, без образования юридического лица.

По второму варианту совет микрорайона вполне может работать как юридическое лицо, подготовив для этого соответствующие документы. Но и в том, и в другом случае дел у совета будет невпроворот.

Он организует общественные работы на территории микрорайона (поселка) по обеспечению сохранности жилищного фонда; благоустройству и озеленению территории, улучшению санитарного состояния дворовых территорий, спортивных и детских игровых площадок, других объектов; проводит субботники, в том числе объявляемые муниципалитетом. Вносит предложения руководителям предприятий, адми-

нистрации города и органам социальной защиты населения по оказанию социальной, материальной и иной помощи нуждающимся. Принимает участие в планировании социально-экономического развития территории. Проводит опросы общественного мнения по темам, затрагивающим интересы жителей. Организует и проводит публичные слушания по проблемам жизнеобеспечения микрорайона (поселка). Оказывает содействие администрации и городской избирательной комиссии в организации избирательных кампаний. Принимает меры по организации досуга населения, проводит культурно-массовые и спортивные мероприятия с населением по месту жительства, содействует развитию народного творчества.

Кроме того, оказывает содействие органам охраны общественного порядка, заслушивает информацию представителей муниципальных органов правопорядка, участковых инспекторов милиции. Вносит предложения по улучшению охраны общественного порядка. Содействует формированию рынка услуг по содержанию жилищного и коммунального хозяйства на территории микрорайона (поселка), может выступать инициатором создания товариществ собственников жилья. Совместно со службами жилищного и коммунального хозяйства принимает меры по улучшению

качества предоставляемых услуг, экономии тепловой и электрической энергии. Осуществляет совместно с уполномоченными на это органами общественный контроль за соблюдением норм и правил в сфере торговли, общественного питания, бытового и иного обслуживания жителей микрорайона (поселка). Вносит предложения в соответствующие органы государственной власти и местного самоуправления:

- по переименованию улиц и площадей;
- по объявлению памятниками истории и культуры объектов, находящихся на территории микрорайона (поселка);
- в администрацию города о создании комиссий для изучения и решения различных вопросов жизнедеятельности микрорайона (поселка);

- по вопросам своей деятельности и проблемам территории на рассмотрение городского Совета, администрации города;
- о режиме работы организаций в сферах торговли, жилищного и коммунального хозяйства, бытового обслуживания жителей соответствующей территории;
- об улучшении работы общественного пассажирского транспорта.

Как видите, прав и полномочий у будущего совета набирается воз и маленькая тележка. И здесь очень важно: кто и как распорядится этой властью. Администрация города ненавязчиво так предлагает персоналии тех, кто мог бы эффективно, по его мнению, потянуть работу совета: это представители общественных организаций, действующих на территории микрорайона (поселка), объединяющих пенсионеров, ветеранов; женсоветы, а также:

- представители предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности, расположенных на территории микрорайона;
- председатели уличных и домовых комитетов;
- старшие по дому (подъезду);
- представители органов правопорядка и администрации города;
- депутаты, избранные на этой территории.

Таким образом, руководство города предлагает народу участвовать в самоуправлении реально, хотя и на общественных началах, для чего надо выбрать в совет тех людей, которых они знают не понаслышке. В этих выборах желательно участие всех жителей поселка в возрасте от 18 лет и старше. Делегаты на учредительную конференцию избираются из расчета: 1 делегат от 40 человек.

Идея, надо сказать, заманчивая. Вернее, не идея, а уже конкретное предложение жителям города - самим обустраивать свою жизнь. Так что думайте, решайте - иметь или не иметь.

А. УКОЛОВ.

ВНИМАНИЕ: ПОДРОСТОК!

ВСЕ ПОВТОРЯЕТСЯ?

По многолетней традиции в городе была проведена межведомственная комплексная операция "Подросток". А в ее рамках специальное мероприятие "Контакт". Целью последнего было выявление неработающей и необучающейся в школе молодежи в возрасте до 18 лет. Таких несовершеннолетних более ста. Из них усилиями разных служб удалось вернуть в школу 46 человек, трудоустроить пятнадцать.

В октябре в Мысках по инициативе городского отдела внутренних дел была проведена акция "Милиция и дети". В ее рамках состоялись круглые столы, конференции учащейся молодежи и представителей руководства ГОВД и начальников служб. Активно и интересно прошли наши встречи с учениками школ № 2, 4, 5. По непонятным причинам конференция, которую мы организовали в ДК им. Горького, не заинтересовала администрацию и учащихся школ № 7, 8, 3 и Томусинского энергетического техникума: на встречу пришло всего около тридцати человек. А ведь именно в поселке Притомском больше, чем в других районах города несовершеннолетние совершают правонарушения и преступления. Тревожная ситуация. По итогам девяти месяцев подростки совершили на 66 процентов преступлений больше, чем за этот же период времени прошлого года. Количество участников возросло на 122 процента, групповая преступность - на 130 процентов. Больше совершено детьми преступлений совместно со взрослыми. Особенно заметен рост тяжких и особо тяжких преступлений.

Вот несколько списков из приговоров Мысковского суда:

"... 10 февраля 2002 г. около часа ночи после распития спиртных напитков несовершеннолетние С., К. и Ч. совершили тайное хищение имущества из гаража на п. Притомском. Ущерб составил 80400 рублей".

"... В ночь с 24 на 25 марта 2002 г. около 03 ч. 30 мин. несовершеннолетние П. и С., после распития спиртных напитков, пришли к дому, где хотели приобрести самогон, но им отказали. Получив отказ, они пришли в стайку и подожгли ее. В итоге повреждено имущество: дом на 6748 рублей, сени - 1086 рублей, уничтожены полностью надворные постройки, гараж... Ущерб составил 24118 рублей..."

"... 2 февраля 2002 г. в 21 час. подсудимая Т. вместе со своим несовершеннолетним братом С. и сестрой О. пришли к потерпевшему и путем применения физического насилия совер-

шили кражу: телогрейки - 200 руб., стиральной машины, продуктов питания... на общую сумму 1955 руб."

"... 9 февраля 2002 г. несовершеннолетние Г. и В. совместно со взрослыми сбили с ног ранее им знакомую. Несовершеннолетние держали потерпевшую, а взрослые сняли с нее золотые серьги... Ущерб составил 1722 руб."

Можно и дальше продолжать перечень преступлений, совершенных подростками в этом году, где пострадавшими стали граждане нашего города. Некоторые преступления гораздо страшнее и более жестокие. Что происходит с нашими детьми? Почему агрессия, жестокость стали преобладать над сочувствием, добротой и милосердием? Ответ на этот вопрос есть. Судите сами. 59% участников преступлений воспитываются в социально опасных семьях. К примеру, несовершеннолетний А. проживает с двумя сестрами и матерью. Последняя недавно освободилась из мест лишения свободы. Эта семья своего жилья не имеет, никто из ее членов не работает, колымых денег хватает только на питание, и то не всегда. Братья Ш. проживают в своем доме совместно с матерью, бабушкой и малолетним племянником. Старшая сестра в местах лишения свободы. Мать и бабка злоупотребляют спиртными напитками. Сыновья дома не живут, т. к. им надоели пьяные разборки, да и привыкли уже к вольной жизни. На вопрос: "Где живут сыновья?" - мать ответила: "А я откуда знаю, ссылаются где-то". И при этом в ее глазах даже не проскользнуло и тени беспокойства и страха за детей. Все материнские чувства пропиты. Мальчишки се- ми себя кормят и одеваются. Несовершеннолетний В. вернулся домой из спецшколы в конце 2001 года, но можно ли этот сарай, где он живет, назвать домом? У меня лично язык просто не поворачивается: свет обрезан, окон нет, печь топится по-черному. Можно и дальше продолжить описание жизни наших подданных. Теперь понятно, почему дети стали жестокими? Они просто пытаются выжить, т. к. родители от них отказались. А остальные считают, что у них одна дорога - только в тюрьму. Но ведь существует и обратная дорога - назад, "домой". А "дома" их никто не ждет, они никому не нужны. Ни в колонии, ни на воле не созданы условия для перевоспитания. Т. е. все повторяется...

Т. КОЧЕРОВА,
начальник ПДН ОВД
г. Мыски,
майор милиции.

СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

За период с 1 июля по 16 октября 2002 года
 Инспекция МНС РФ по г. Мыски / Инспекция МНС РФ по г. Мыски
 (наименование регистрирующего органа МНС России / наименование органа МНС России, представившего информацию)

№п/п	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи	Наименование регистрирующего органа, внесшего запись	Адрес регистрирующего органа
------	---------------------------------------	--	--	--	----------------------	--	------------------------------

1.1. Сведения о создании юридического лица при их создании.

1.	Общество с ограниченной ответственностью "Планета"	1024201427766	30.07.2002 г.	142776	31.07.2002 г.	Инспекция МНС РФ по г. Мыски	г. Мыски, ул. Рембазовская, 2
2.	Общество с ограниченной ответственностью "Валентина"	1024201427788	31.07.2002 г.	142778	31.07.2002 г.	"-	"-
3.	Общество с ограниченной ответственностью "Сибулглестрой"	1024201427799	01.08.2002 г.	142779	01.08.2002 г.	"-	"-
4.	Открытое акционерное общество "Мысковский хлебокомбинат"	1024201427810	06.08.2002 г.	142781	06.08.2002 г.	"-	"-
5.	Общество с ограниченной ответственностью "Мысковская горэлектросеть"	1024201427832	15.08.2002 г.	142783	15.08.2002 г.	"-	"-
6.	Муниципальное унитарное предприятие "Бюро технической инвентаризации"	1024201427843	15.08.2002 г.	142784	15.08.2002 г.	"-	"-
7.	Закрытое акционерное общество "Мысковское акционерное предприятие электрических сетей"	1024201427865	21.08.2002 г.	142786	21.08.2002 г.	"-	"-
8.	Общество с ограниченной ответственностью "Экстерн"	1024201427876	23.08.2002 г.	142787	23.08.2002 г.	"-	"-
9.	Государственное учреждение Управление Пенсионного фонда РФ в г. Мысках Кемеровской области	1024201427887	23.08.2002 г.	142788	23.08.2002 г.	"-	"-
10.	Общество с ограниченной ответственностью "Восток-2"	1024201427909	29.08.2002 г.	142790	30.08.2002 г.	"-	"-
11.	Общество с ограниченной ответственностью "Сибирские богатства"	1024201427898	29.08.2002 г.	142789	30.08.2002 г.	"-	"-
12.	Общество с ограниченной ответственностью "Росстроилпроект"	1024201427910	30.08.2002 г.	142791	03.09.2002 г.	"-	"-
13.	ДОУ 14 на станции Томусинская ФГУП ЗСЖД МПС РФ	1024201427920	30.08.2002 г.	142792	03.09.2002 г.	"-	"-
14.	Мысковский лесхоз	1024201427942	10.09.2002 г.	142794	10.09.2002 г.	"-	"-
15.	Общество с ограниченной ответственностью "Ялта"	1024201427964	10.09.2002 г.	142796	10.09.2002 г.	"-	"-
16.	Общество с ограниченной ответственностью "СЦБ связь"	1024201427975	11.09.2002 г.	142797	11.09.2002 г.	"-	"-
17.	Общество с ограниченной ответственностью Частное охранное предприятие "Альфа"	1024201427986	18.09.2002 г.	142798	19.09.2002 г.	"-	"-
18.	Городской Совет народных депутатов города Мыски	1024201427997	25.09.2002 г.	142799	26.09.2002 г.	"-	"-
19.	Муниципальное учреждение "Градостроительный кадастровый центр города Мыски"	1024201428008	30.09.2002 г.	124800	30.09.2002 г.	"-	"-
20.	Общество с ограниченной ответственностью "Визави"	1024201428019	30.09.2002 г.	142801	30.09.2002 г.	"-	"-
21.	Мысковская типография	1024201428020	03.10.2002 г.	142802	03.10.2002 г.	"-	"-
22.	Комитет по земельным ресурсам и землеустройству г. Мыски	1024201428030	03.10.2002 г.	142803	03.10.2002 г.	"-	"-
23.	Общество с ограниченной ответственностью "Аргон"	1024201428041	07.10.2002 г.	142804	07.10.2002 г.	"-	"-
24.	Общество с ограниченной ответственностью "Спринг"	1024201428052	07.10.2002 г.	142805	07.10.2002 г.	"-	"-
25.	Общество с ограниченной ответственностью "Авангард"	1024201428063	07.10.2002 г.	142806	07.10.2002 г.	"-	"-
26.	Общество с ограниченной ответственностью "Сибмет"	1024201428074	07.10.2002 г.	142807	07.10.2002 г.	"-	"-
27.	Общество с ограниченной ответственностью "Металлист"	1024201428085	07.10.2002 г.	142808	07.10.2002 г.	"-	"-
28.	Общество с ограниченной ответственностью "Мысковский механический завод"	1024201428096	09.10.2002 г.	142809	09.10.2002 г.	"-	"-
29.	Общество с ограниченной ответственностью "Дизельсервис"	1024201428107	09.10.2002 г.	142810	09.10.2002 г.	"-	"-
30.	Общество с ограниченной ответственностью "Фламинго"	1024201428129	10.10.2002 г.	142812	10.10.2002 г.	"-	"-
31.	Общество с ограниченной ответственностью "Братья Пилоты"	1024201428130	10.10.2002 г.	142813	10.10.2002 г.	"-	"-
32.	Закрытое акционерное общество "Мысковский рынок"	1024201428140	10.10.2002 г.	142814	10.10.2002 г.	"-	"-
33.	Общество с ограниченной ответственностью "Эскол"	1024201428151	14.10.2002 г.	142815	14.10.2002 г.	"-	"-
34.	Общество с ограниченной ответственностью "ТЭРА"	1024201428162	14.10.2002 г.	142816	14.10.2002 г.	"-	"-
35.	Закрытое акционерное общество "Сеней"	1024201428173	14.10.2002 г.	142817	14.10.2002 г.	"-	"-
36.	Общество с ограниченной ответственностью "Каскад"	1024201428184	16.10.2002 г.	142818	16.10.2002 г.	"-	"-
37.	Открытое акционерное общество "Строительная компания "Сибрегионстрой"	1024201428195	16.10.2002 г.	142819	16.10.2002 г.	"-	"-
38.	Комитет по управлению муниципальным имуществом города Мыски	1024201428206	16.10.2002 г.	142820	16.10.2002 г.	"-	"-
39.	Муниципальное предприятие "Аптека № 96"	1024201428217	16.10.2002 г.	142821	16.10.2002 г.	"-	"-
40.	Муниципальное жилищно-коммунальное предприятие "Притомский"	1024201428228	16.10.2002 г.	142822	16.10.2002 г.	"-	"-
41.	Отдел профилактической дезинфекции Мысковского городского госсанэпиднадзора	1024201428239	16.10.2002 г.	142823	16.10.2002 г.	"-	"-
42.	Общество с ограниченной ответственностью "Идеалсигсервис"	1024201428118	09.10.2002 г.	142811	09.10.2002 г.	"-	"-
43.	Открытое акционерное общество "Строительное управление Томь-Усинской ГРЭС"	1024201427854	19.08.2002 г.	142785	21.10.2002 г.	"-	"-
1.2. Сведения о государственной регистрации юридических лиц, создаваемых путем реорганизации.							
44.	2.1. Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридических лиц	2024201427776	31.07.2002 г.	142776	31.07.2002 г.	"-	"-
45.	Общество с ограниченной ответственностью "Планета"	2024201427809	01.08.2002 г.	142779	01.08.2002 г.	"-	"-
46.	Общество с ограниченной ответственностью "Сибулглестрой"	2024201427820	06.08.2002 г.	142781	06.08.2002 г.	"-	"-
47.	Открытое акционерное общество "Мысковский хлебокомбинат"	2024201427930	09.09.2002 г.	142787	09.09.2002 г.	"-	"-
48.	Общество с ограниченной ответственностью "Экстерн"	2024201427952	10.09.2002 г.	142794	10.09.2002 г.	"-	"-
Раздел 2. Сведения о внесении изменений в Единый государственный реестр юридических лиц.							
44.	Общество с ограниченной ответственностью "Планета"	2024201427776	31.07.2002 г.	142776	31.07.2002 г.	"-	"-
45.	Общество с ограниченной ответственностью "Сибулглестрой"	2024201427809	01.08.2002 г.	142779	01.08.2002 г.	"-	"-
46.	Открытое акционерное общество "Мысковский хлебокомбинат"	2024201427820	06.08.2002 г.	142781	06.08.2002 г.	"-	"-
47.	Общество с ограниченной ответственностью "Экстерн"	2024201427930	09.09.2002 г.	142787	09.09.2002 г.	"-	"-
48.	Государственное учреждение "Мысковский лесхоз"	2024201427952	10.09.2002 г.	142794	10.09.2002 г.	"-	"-

О РЕГИСТРАЦИИ

ЛИКВИДАЦИИ

ООО "ЛЕГИОН"

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1142-р

от 21.10.02

В соответствии со ст. 61 главы 4 ч. 1 Гражданского кодекса Российской Федерации и на основании решения Арбитражного суда Кемеровской области от 13.07.2001 года зарегистрировать ликвидацию общества с ограниченной ответственностью "Легион" и исключить из Единого государственного реестра юридических лиц.

И. о. главы города Мыски
Г. И. ВОРОБЬЕВ.

ОБ АННУЛИРОВАНИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ

РЕГИСТРАЦИИ

ИНДИВИДУАЛЬНЫХ

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1148-р
от 22.10.02

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об утверждении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации" от 08.07.1994 № 1482 зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации индивидуальных предпринимателей на основании личных заявлений:

Брагина Светлана Викторовна, св-во № 220 от 26.05.1997.

Михайлова Анна Александровна, св-во № 372 от 24.11.1997.

Плотникова Раиса Порфириевна, св-во № 65 от 27.02.1996.

Стефановская Галина Алексеевна, св-во № 338 от 1

К ТОЧНО НАЗНАЧЕННОМУ времени в празднично украшенном актовом зале средней школы № 2 собрались ветераны труда, педагоги, выпускники и гости. Собрались, чтобы отметить 50-летний юбилей школы. Путь к этому дню был долгим и кропотливым. Весь предыдущий год был объявлен предюбилейным. Собирались материалы по истории школы, проводились встречи с ветеранами труда, первыми выпускниками, готовились газеты, альбомы, стенды...

И вот настал торжественный миг. На сцену вышли ведущие Л. И. Некипелова (учитель английского языка) и выпускник 1997 года Александр Некипелов... и появились поздравительные речи, началось вручение подарков, грамот, цветов. Без финансовой поддержки администрации города и комитета по образованию этот праздник, конечно, не получился бы. Ветераны педагогического труда, награжденные небольши-

ми, но памятными подарками, да и не только они, адресуют слова благодарности Ю. А. Торопову, Г. И. Воробьеву, А. И. Павленко.

Не осталась без подарков и сама школа: волейбольные мячи

ЭХО ЮБИЛЕЯ

ПОДАРКИ, ГРАМОТЫ, ЦВЕТЫ

подарил наш выпускник, а ныне председатель Мысковского отделения Народной партии РФ В. Л. Бурлаков, свою картину подарил самодеятельный художник выпускник 1980 года С. В. Морозов, а наша бывшая учительница, ныне директор центра творческого развития и гуманитарного образования детей Н. П. Неуныахина по-

дарила библиотечку очень ценных книг. Приятным сюрпризом была посылка от наших учителей-ветеранов из Санкт-Петербурга Н. А. Мерзляковой и Т. Т. Чульяновой. Они нам прислали не только сердечное поздравление, но и много-много настоящего ленинградского шоколада к чаю.

Но самым замечательным подарком стал компьютер, подаренный директором МП ЖКХ "Ключевой" Л. П. Кониной. Огромное Вам спасибо, Леонид Павлович. Конечно, единственный компьютер для такой большой школы не решает проблемы обучения информатике, но мы надеемся, что это всего только первая ласточка. И еще мы выражаем нашу благодарность директору ДК "Юбилейный" Н. А. Пчелинцевой за оказанную техническую и моральную поддержку.

От имени администрации и педагогического коллектива средней школы № 2
Н. КАРКАВИНА.

ИССЛЕДОВАНИЯ

Уникальное исследование закончили российские ученые: разработали методы точного определения энергетики человека. А это многое дает медицине. И не только ей. Скажем, теперь влюбленная пара может прийти в Санкт-Петербургский институт биологических систем при администрации Президента РФ, где находится единственный в мире прибор - так называемая ГРВ-камера, и специалисты определят, не является ли один из них энергетическим вампиrom. В таком случае надо хорошо подумать, прежде чем подавать заявления в загс.

Легенды и предания о вампирах, упырях, вурдалаках родились не на пустом месте. С седой древности замечено, что при общении с некоторыми людьми человек теряет силы - у него появляется вялость, сонливость, плохое настроение. Сам же виновник такого состояния как бы ощущает прилив оптимизма. Древние дали этому лежащее на поверхности объяснение: монстры подпитываются кровью своих жертв. Разумеется, материалистическая наука с презирательной усмешкой отнесла это в разряд невежественных выдумок. И в тот же разряд отнесла поначалу откровения экстрасенсов о неких энергoinформационных полях, окутывающих каждого человека, воздействия на которые можно корректировать работу его организма. И лишь недавно науке пришлося признать: да, вампиры существуют, но подпитываются не кровью, а чужой энергией. И встреча с ними реальная и опасна. Теперь это явление изучают физики и медики, присвоив ему научный термин - "патологическое нарушение внешних обменов". Под этим ничего не говорящим непосвященному названием скрывают все те же энергoinформационные поля.

Не только материальная пища входит в "рацион питания" человека, обеспечивая его существование. Он живет в постоянном взаимодействии с окружающей средой, и том числе с космосом, обмениваясь огромным количеством информации о процессах, происходящих в его организме, и получая оттуда энергию. Мы сегодня уже способны "вклиниваться" в эту информационно-энергетическую связь, очерпнув оттуда немало интересного и полезного.

Это и осуществляли в Институте биологических систем, пользуясь, как называли сами ученые, методом биоэлектрографии: облучая человека электромагнитными волнами, они стимулируют электронные и оптические поля, сопровождающие работу организма, получающие на экране уникального прибора их структуру, сумели ее расшифровать и измерить параметры. Иными словами, могут досконально исследовать состояние энергетического поля человека и видеть, как оно меняется в зависимости от различных факторов.

Одно из направлений исследований этого коллектива, возглавляемого профессором Константином Коротковым, - изучение групп людей. Когда они находятся в рабочей или семейной обстановке,

отсасывает энергетику своего спутника жизни. И нашли этому физическое объяснение. Здесь происходит взаимодействие энергетических полей, когда поле одного человека накладывается на поле другого и отбирает его энергию. Конечно, величина этих полей мизерная, только особо точными приборами можно ее замерить. И в обычном состоянии никак друг на друга влиять они не могут. Но есть в физике и биологии понятие резонанса: когда даже мизерная энергетическая волна совпадает с собственными колебаниями биологического объекта, то ее воздействие многократно усиливается за счет внутренних энергетических процессов самого объекта. И начинается до конца еще не изученное наукой явление: переток энергии от одного объекта к другому. Таким образом, этот взаимный энергетический резонанс, когда одного человека тянет к другому, потому что это полезно для его организма, совершенно естественен, здесь нет никакой мистики. Подтверждением этого служит хотя бы то, что когда семья, о которой я рассказываю, наконец распалась, муж перестал болеть.

Специалисты-медики считают, что энергетический вампиризм - это болезнь. У страдающих ею вследствие каких-то физиологических или психологических нарушений заблокированы информационно-энергетические каналы, по которым они должны получать энергию из окружающей среды, поэтому, чтобы существовать, приходится высасывать ее из окружающих. Однако мой собеседник увидел в этом явлении и другую сторону.

"Я бы не стал употреблять слово "вампиризм", - говорит Константин Георгиевич. - Оно слишком сильное и имеет слишком негативный оттенок. Да и относится к больным людям. А у здоровых - это необходимый обмен энергетической. И чтобы доказать, что это не только негативный процесс, приведу простой пример: любой ребенок всегда тягается к родителям. Хочет прижаться к ним, находится в их поле. Потому что ему необходим энергетический обмен для нормального развития. Также этот обмен необходим молодежи, которая собирается на дискотеках или других массовых мероприятиях. Да и не только молодежи: люди в любом возрасте тоже чувствуют потребность собираться вместе, не подозревая, что толкают их к этому та же необходимость обменяться энергией. Потому что это - основа жизни".

("РГ")

ДАЙТЕ МНЕ СПРАВКУ, ЧТО Я НЕ ВАМПИР

встречаются на празднествах, спектаклях или деловых мероприятиях. Иной раз человек возвращается с праздничного вечера в плохом настроении, с головной болью, обессиленный, хотя никаких причин к этому вроде бы не было. А просто рядом оказался некто, забравший его энергетику. Таких людей и называют энергетическими вампирами. Это отнюдь не злобные колдуны или ведьмы, нападающие на бедные жертвы и высасывающие из них жизненные силы. Как правило, это совершенно нормальные люди, живущие обыкновенной жизнью и не подозревающие о таких своих качествах. Более того, в большинстве случаев они забирают энергетику не у всех окружающих, а лишь у определенных категорий людей, к которым чувствуют самим неподобающее влечение. Своего рода родство душ. И стараются как можно чаще быть рядом с ними. Порой это проявляется в семье.

Ученые рассказали мне историю одной питерской семьи, в которой муж постоянно болел. То одна напала на него обрушилась, то другая. А жена у него, наоборот, очень энергичная, активная женщина. И мужа любила, заботилась о нем, постоянно старалась быть рядом, никуда от себя не отпускала. Очень ей хорошо было с ним. Ученые заметили поле этих людей, сначала у каждого по отдельности, а потом, когда они были вместе, и совершенно точно установили, что жена как бы

Поздравляем с Юбилеем нашу любимую, дорогую жену, мамочку, бабушку Елену Григорьевну ПАВЛЕНКО! Не подыскать такого слова, чтоб в полной мере пожелать Тебе отличного здоровья, никогда не унывать. Желаем счастья и добра, поменьше горя и печали, чтоб больше было светлых дней, а хмурые - не посещали! Но в день прекрасный Юбилея все пожеланья хороши. Пусть все оставшиеся годы несут лишь радость для души!

Муж, дети, внуки.

СХПК "Берензас" требуются на работу: токарь, слесарь по ремонту двигателей. Обращаться в отдел кадров СХПК.

ОАО "Мысковский хлебокомбинат" требуются на постоянную работу: фактурщик со знанием ПК, машинист парокотельной, технолог хлебопекарного производства. Обращаться в отдел кадров и к директору, тел. 2-14-90.

ООО "Торговый Дом "БОРОДИНО"

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей:

1. Менеджер отдела продаж (опыт работы в коммерческих структурах, опыт руководящей работы).
2. Торговый представитель (опыт работы в структурах прямых продаж).
3. Водитель-экспедитор (категория ВС).
4. Грузчик.
5. Кладовщик торгового склада (опыт работы обязателен).
6. Оператор ПК (знание Excel, Word, скорость печати не менее 100 эн/мин).
7. Руководитель транспортного отдела (опыт работы по специальности не менее 3 лет).

Обращаться: г. Мыски, ул. Транспортная, 2. Молзавод "Бородино"; тел. 4-33-56.

Наша работа - это качество и комфорт!
СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
с резиновым уплотнителем.
Скидки. Гарантия.
Цены договорные.
Тел. 2-00-86; 2-09-49.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ
Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 10%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

Приглашаем в магазин пальто и головных уборов. Новое поступление. Наш адрес: Дом быта, 1 этаж.

ПРОДАМ:

Домашнюю библиотеку в хорошем состоянии (в основном приключенческая литература). Звонить: 3-30-67.

Автомобиль "Хонда-Цивик", 1991 г. в. Тел. 2-44-41.

Поросенок в возрасте 3,5 мес. и бычка 7 месяцев. Обращаться: п. ГРЭС, ул. Севастопольская, 6; тел. 3-19-60.

27 октября на ост. п. Ключевой или в автобусе потерян пакет с двумя проявленными фотопленками. Нашедших просим позвонить: 2-19-38 за вознаграждение.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" № П 147440, выданное на имя Вдовиной Н. И., считать недействительным.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 2682.